
NATJEČAJ ZA UPIS UČENIKA U 1. RAZRED SREDNJE ŠKOLE U 
ŠKOLSKOJ GODINI 2026./2027. 

 
Gimnazija Josipa Slavenskog Čakovec 
Vladimira Nazora 34, Čakovec 
www.gimnazija-cakovec.hr 
Centrala: 040/314-900 
Ravnateljica: 040/314-902 
Tajništvo: 040/314-901 
Učenička referentica: 040/314-903 
Psihologinja: 040/314-904 
Računovodstvo: 040/314-905  
Pedagoginja i psihologinja: 040/314-909 
javna e-adresa: gjs@gimnazija-cakovec.skole.hr 
poslovna e-adresa: gjs@gimnazija-cakovec.skole.hr 
službena adresa: gjs@gimnazija-cakovec.skole.hr 

 
 

Na ljetnom upisnom roku upisnice i dokumenti o ispunjavanju posebnih uvjeta za upis mogu se 

dostaviti: 

- osobno u Gimnaziju Josipa Slavenskog Čakovec, Vladimira Nazora 34, Čakovec: 

- dana 7. srpnja 2026. godine u razdoblju od 13 do 17 sati 

- dana 8. srpnja 2026. godine u razdoblju od 9 do 12 sati 

 ili  

- elektroničkim putem https://srednje.e-upisi.hr. 

 

Na jesenskom upisnom roku upisnice i dokumenti o ispunjavanju posebnih uvjeta za upis mogu se 

dostaviti: 

- osobno u Gimnaziju Josipa Slavenskog Čakovec, Vladimira Nazora 34, Čakovec, dana 31. 

kolovoza 2026. godine u razdoblju od 8 do 12 sati  

ili 

- elektronički putem https://srednje.e-upisi.hr. 

 

 

VAŽNO! 

Molimo sve učenike i njihove roditelje da u ljetnom upisnom roku prednost daju dostavi upisnica 
elektroničkim putem zbog radova koji se izvode unutar škole. 

Hvala na razumijevanju! 
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Opća gimnazija (320104) 

 

Trajanje obrazovnog programa u 
godinama 

4.00 

Broj učenika 130 

Predmet od posebne važnosti za upis 
(određuje srednja škola) 

Biologija 

Natjecanje iz znanja koje se vrednuje pri 
upisu (određuje ga srednja škola) 

Natjecanje iz biologije 

Popis zdravstvenih zahtjeva za 
program obrazovanja 

Uredno kognitivno funkcioniranje. 

Popis potrebnih dokumenata koji su 
uvjet za upis u program 

 

Datumi provođenja dodatnih ispita i 
provjera 

 

 
Datumi provođenja provjera 
poznavanja 1. stranog jezika 

Provjera predznanja engleskoga jezika - 1. 
strani jezik - 1.7.2026. 9:00 
Provjera predznanja njemačkoga jezika - 1. strani jezik 
- 1.7.2026. 10:00 

Datumi provođenja provjera 
poznavanja 1. stranog jezika za 
učenike s teškoćama u razvoju 

Provjera predznanja engleskoga jezika - 1. 
strani jezik - 16.6.2026. 9:00 
Provjera predznanja njemačkoga jezika - 1. strani jezik 
- 16.6.2026. 10:00 

Popis stranih jezika koji se izvode u 
školi kao obvezni nastavni predmeti 

Engleski jezik, Njemački jezik 

Popis nastavnih predmeta koji se 
izvode u školi kao izborni nastavni 
predmet 

 
Etika, Vjeronauk 

Bodovni prag 66 

Naknada za povećane troškove 
obrazovanja (učenikov udjel 
godišnje) 

 
0.00 € 

Iznos školarine za kandidate izvan EU 530.89 € 

Dodatne napomene 
 
Dodatna provjera odnosi se samo na one učenike koji mijenjaju prvi strani jezik iz njemačkog u 
engleski, a nisu učili engleski jezik u osnovnoj školi najmanje četiri godine. Pisani zahtjev za provjeru 
predznanje stranog jezika dostavlja se na e-adresu: gimnazija-cakovec@ck.t-com.hr najkasnije tri 
radna dana prije termina dodatne provjere.  
 

Dodatna provjera odnose se samo na one učenike koji mijenjaju prvi strani jezik iz engleskog u 

njemački, a nisu učili njemački jezik u osnovnoj školi najmanje četiri godine. Pisani zahtjev za provjeru 

predznanje stranog jezika dostavlja se na e-adresu: gimnazija-cakovec@ck.t-com.hr najkasnije tri dana 

prije termina dodatne provjere. 
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Prirodoslovna gimnazija (320804) 

 

Trajanje obrazovnog programa u 
godinama 

4.00 

Broj učenika 28 

Predmet od posebne važnosti za upis 
(određuje srednja škola) 

Fizika 

Natjecanje iz znanja koje se vrednuje pri 
upisu (određuje ga srednja škola) 

Natjecanje iz fizike 

Popis zdravstvenih zahtjeva za 
program obrazovanja 

Uredno kognitivno funkcioniranje 

Popis potrebnih dokumenata koji su 
uvjet za upis u program 

 

Datumi provođenja dodatnih ispita i 
provjera 

 

 
Datumi provođenja provjera 
poznavanja 1. stranog jezika 

Provjera predznanja engleskoga jezika - 1. 
strani jezik - 1.7.2026. 9:00 
Provjera predznanja njemačkoga jezika - 1. strani jezik 
- 1.7.2026. 10:00 

Datumi provođenja provjera 
poznavanja 1. stranog jezika za 
učenike s teškoćama u razvoju 

Provjera predznanja engleskoga jezika - 1. 
strani jezik - 16.6.2026. 9:00 
Provjera predznanja njemačkoga jezika - 1. 
strani jezik - 16.6.2026. 10:00 

Popis stranih jezika koji se izvode u 
školi kao obvezni nastavni predmeti 

Engleski jezik, Njemački jezik 

Popis nastavnih predmeta koji se 
izvode u školi kao izborni nastavni 
predmet 

 
Etika, Vjeronauk 

Bodovni prag 72 

Naknada za povećane troškove 
obrazovanja (učenikov udjel 
godišnje) 

 
0.00€ 

Iznos školarine za kandidate izvan EU 530.89€ 

 

 

Dodatne napomene 
 
Dodatna provjera odnosi se samo na one učenike koji mijenjaju prvi strani jezik iz njemačkog u 
engleski, a nisu učili engleski jezik u osnovnoj školi najmanje četiri godine. Pisani zahtjev za provjeru 
predznanje stranog jezika dostavlja se na e-adresu: gimnazija-cakovec@ck.t-com.hr najkasnije tri 
radna dana prije termina dodatne provjere.  
 

Dodatna provjera odnose se samo na one učenike koji mijenjaju prvi strani jezik iz engleskog u 

njemački, a nisu učili njemački jezik u osnovnoj školi najmanje četiri godine. Pisani zahtjev za provjeru 

predznanje stranog jezika dostavlja se na e-adresu: gimnazija-cakovec@ck.t-com.hr najkasnije tri dana 

prije termina dodatne provjere. 
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Prirodoslovno-matematička gimnazija (320204) 

 

Trajanje obrazovnog programa u 
godinama 

4.00 

Broj učenika 28 

Predmet od posebne važnosti za upis 
(određuje srednja škola) 

Biologija 

Natjecanje iz znanja koje se vrednuje pri 
upisu (određuje ga srednja škola) 

Natjecanje iz biologije 

Popis zdravstvenih zahtjeva za 
program obrazovanja 

Uredno kognitivno funkcioniranje 

Popis potrebnih dokumenata koji su 
uvjet za upis u program 

 

Datumi provođenja dodatnih ispita i 
provjera 

 

 
Datumi provođenja provjera 
poznavanja 1. stranog jezika 

Provjera predznanja engleskoga jezika - 1. 
strani jezik - 1.7.2026. 9:00 
Provjera predznanja njemačkoga jezika - 1. strani jezik 
- 1. 7. 2026. 10:00 

Datumi provođenja provjera 
poznavanja 1. stranog jezika za 
učenike s teškoćama u razvoju 

Provjera predznanja engleskoga jezika - 1. 
strani jezik - 16.6.2026. 9:00 
Provjera predznanja njemačkoga jezika - 1. 
strani jezik - 16.6.2026. 10:00 

Popis stranih jezika koji se izvode u 
školi kao obvezni nastavni predmeti 

Engleski jezik, Njemački jezik 

Popis nastavnih predmeta koji se 
izvode u školi kao izborni nastavni 
predmet 

 
Etika, Vjeronauk 

Bodovni prag 72 

Naknada za povećane troškove 
obrazovanja (učenikov udjel 
godišnje) 

 
0.00€ 

Iznos školarine za kandidate izvan EU 530.89€ 

Dodatne napomene 
 
Dodatna provjera odnosi se samo na one učenike koji mijenjaju prvi strani jezik iz njemačkog u 
engleski, a nisu učili engleski jezik u osnovnoj školi najmanje četiri godine. Pisani zahtjev za provjeru 
predznanje stranog jezika dostavlja se na e-adresu: gimnazija-cakovec@ck.t-com.hr najkasnije tri 
radna dana prije termina dodatne provjere.  
 

Dodatna provjera odnose se samo na one učenike koji mijenjaju prvi strani jezik iz engleskog u 

njemački, a nisu učili njemački jezik u osnovnoj školi najmanje četiri godine. Pisani zahtjev za provjeru 

predznanje stranog jezika dostavlja se na e-adresu: gimnazija-cakovec@ck.t-com.hr najkasnije tri dana 

prije termina dodatne provjere. 
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UPISNI ROKOVI 

 
IX. 

Učenici će se prijavljivati za upis i upisivati u 1. razred srednje škole u školskoj godini 
2026./2027. u ljetnome i jesenskome upisnom roku. 
 
Ljetni upisni rok 

X. 

 
Opis postupka Datum 

Početak prijava u sustav 1. 6. 2026. 
Registracija kandidata izvan redovitog sustava 
obrazovanja RH putem srednje.e-upisi.hr 1. 6. do 19. 6. 2026. 

Dostava osobnih dokumenata i svjedodžbi CARNET-u 1. 6. do 19. 6. 2026. 

Prijava obrazovnih programa 24. 6. do 3. 7. 2026. 

Prijava programa koji zahtijevaju dodatne provjere 24. 6. do 26. 6. 2026. 
Dostava dokumentacije: 

• Stručnog mišljenja HZZ-a za programe 
koji to zahtijevaju 
• Dokumenata kojima se ostvaruju dodatna 
prava za upis (dostavljaju se putem srednje.e-
upisi.hr) 

 
24. 6. do 1. 7. 2026. 

Provođenje dodatnih ispita i provjera i unos rezultata 29.6. do 2. 7. 2026. 

Brisanje kandidata koji nisu zadovoljili preduvjete s lista 2. 7. 2026. 

Unos prigovora 3. 7. 2026. 

Objava konačnih ljestvica poretka 7. 7. 2026. 

Dostava dokumenata koji su uvjet za upis u određeni 
program obrazovanja srednje škole: 

1. Upisnica (obvezno za sve učenike) – 
dostavlja 

se elektronički putem srednje.e-upisi.hr ili 
dolaskom u školu na propisani datum 
2. Potvrda liječnika školske medicine - 
dostavlja se putem elektroničke pošte na 
mail adresu srednje škole ili dolaskom u 
školu na propisani datum i 
3. Potvrda obiteljskog liječnika ili 
liječnička svjedodžba medicine rada - 
dostavlja se 
putem elektroničke pošte na mail adresu 
srednje škole ili dolaskom u školu na 
propisani datum. 

Točan datum zaprimanja dokumenata dolaskom u školu 
objavljuje se na mrežnim stranicama i oglasnim pločama 
škola. 

 
 
 
 
 

 
7. 7. do 9. 7. 2026. 

Objava okvirnog broja slobodnih mjesta za jesenski upisni 
rok 

13. 7. 2026. 

Službena objava slobodnih mjesta za jesenski upisni rok 10. 8. 2026. 



Jesenski upisni rok 
XI. 

 
Opis postupka Datum 

Registracija za kandidate izvan redovitog sustava obrazovanja RH 17. 8. do 24. 8. 2026. 
Dostava osobnih dokumenata, svjedodžbi i ostale 
dokumentacije za kandidate izvan redovitog sustava 
obrazovanja RH CARNET-u 

17. 8. do 24. 8. 2026. 

Prijava u sustav i prijava obrazovnih programa 24. 8. do 28. 8. 2026. 

Prijava obrazovnih programa koji zahtijevaju dodatne provjere 24. 8. do 26. 8. 2026. 
Dostava dokumentacije: 

• Stručnog mišljenja HZZ-a za programe koji to 
zahtijevaju 

• Dokumenata kojima se ostvaruju dodatna 
prava za upis (dostavljaju se putem srednje.e-
upisi.hr) 

 
24. 8. do 27. 8. 2026. 

Provođenje dodatnih ispita i provjera te unos rezultata 27. 8. 2026. 

Brisanje kandidata koji nisu zadovoljili preduvjete s lista 28. 8. 2026. 

Unos prigovora 28. 8. 2026. 

Objava konačnih ljestvica poretka 31. 8. 2026. 
Dostava dokumenata koji su uvjet za upis u određeni program 
obrazovanja srednje škole: 

1. Upisnica (obvezno za sve učenike) – dostavlja 
se elektronički putem srednje.e-upisi.hr ili 
dolaskom u školu na propisani datum 
2. Potvrda liječnika školske medicine - 
dostavlja se putem elektroničke pošte na 
mail adresu srednje škole ili dolaskom u 
školu na propisani datum i 
3. Potvrda obiteljskog liječnika ili liječnička 
svjedodžba medicine rada - dostavlja se putem 
elektroničke pošte na mail adresu srednje škole ili 
dolaskom u školu na propisani datum. 

Točan datum zaprimanja dokumenata dolaskom u školu 
objavljuje se na mrežnim stranicama i oglasnim pločama škola. 

 
 
 
 
 

 
31. 8. do 2.9.2026. 

Objava slobodnih upisnih mjesta nakon jesenskog upisnog roka 3. 9. 2026. 



Prijava kandidata s teškoćama u razvoju 
 

XII. 
Ljetni upisni rok 

 
Opis postupka Datum 

Kandidati s teškoćama u razvoju prijavljuju se u 
županijske upravne odjele za obrazovanje, odnosno 
Gradskom uredu za obrazovanje, sport i mlade Grada 
Zagreba te iskazuju svoj 
odabir s liste prioriteta redom kako bi željeli upisati 
obrazovne programe 

 
1.6. do 12. 6. 2026. 

Registracija kandidata s teškoćama u razvoju izvan 
redovitog sustava obrazovanja RH putem srednje.e-upisi.hr 1.6. do 12. 6. 2026. 

Dostava osobnih dokumenata i svjedodžbi za kandidate s 
teškoćama u razvoju izvan redovitog sustava obrazovanja 
RH CARNET-u 

1.6. do 12. 6. 2026. 

Upisna povjerenstva županijskih upravnih odjela i 
Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade Grada 
Zagreba unose navedene 
odabire u sustav 

1.6. do 15. 6. 2026. 

Dostava dokumenata kojima se ostvaruju dodatna prava za 
upis (dostavljaju se putem srednje.e-upisi.hr) 1.6. do 12. 6. 2026. 

Provođenje dodatnih provjera za kandidate s teškoćama u 
razvoju i 
unos rezultata u sustav 

15. 6. do 17. 6. 2026. 

Mogućnost promjene prioriteta na ljestvicama poretka 17. do 22. 6. 2026. 

Objava konačnih ljestvica poretka 23. 6. 2026. 
Smanjenje upisnih kvota razrednih odjela pojedinih 
obrazovnih programa sukladno Državnom pedagoškom 
standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja 
(Narodne novine, broj 63/08 i 90/10; u daljnjem tekstu: 
Državnom pedagoškom standardu) zbog upisanih učenika s 
teškoćama u razvoju 

 

 
24. 6. 2026. 

Dostava dokumenata koji su uvjet za upis u određeni 
program obrazovanja srednje škole: 

1.  Upisnica (obvezno za sve učenike) – 
dostavlja 
se elektronički putem srednje.e-upisi.hr ili 
dolaskom u školu na propisani datum 

Točan datum zaprimanja dokumenata dolaskom u školu 
objavljuje se na mrežnim stranicama i oglasnim pločama 
škola. 

 

 
7.7. do 9.7.2026. 



Jesenski upisni rok 

 
Opis postupka Datum 

Kandidati s teškoćama u razvoju prijavljuju se u županijske 
upravne odjele za obrazovanje, odnosno Gradskom uredu za 
obrazovanje, sport 
i mlade Grada Zagreba te iskazuju svoj odabir s liste 
prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe 

17. 8. do 19. 8.2026. 

Registracija kandidata s teškoćama u razvoju izvan redovitog 
sustava 
obrazovanja RH putem srednje.e-upisi.hr 

17. 8. do 19. 8. 2026. 

Prijava obrazovnih programa koji zahtijevaju dodatne provjere za 
kandidate s teškoćama u razvoju 

17. 8. do 18. 8. 2026. 

Dostava osobnih dokumenata i svjedodžbi za kandidate s 
teškoćama u 
razvoju izvan redovitog sustava obrazovanja RH CARNET-u 

17. 8. do 19. 8. 2026. 

Upisna povjerenstva županijskih upravnih odjela i Gradskog ureda 
za 
obrazovanje, sport i mlade Grada Zagreba unose navedene 
odabire u sustav upisa 

17. 8. do 19. 8. 2026. 

Dostava dokumenata kojima se ostvaruju dodatna prava za upis 
(dostavljaju se putem srednje.e-upisi.hr) 

17. 8. do 21. 8. 2026. 

Provođenje dodatnih provjera za kandidate s teškoćama u razvoju 19. 8. 2026. 

Unos rezultata dodatnih provjera u sustav upisa 
19. 8. do 20. 8. 2026. 

Mogućnost promjene prioriteta na ljestvicama poretka 
20. 8. do 23. 8. 2026. 

Objava konačnih ljestvica poretka 24. 8. 2026. 
Smanjenje upisnih kvota razrednih odjela pojedinih obrazovnih 
programa sukladno Državnom pedagoškom standardu radi 
upisanih učenika s teškoćama u razvoju 

24. 8. 2026. 

Dostava dokumenata koji su uvjet za upis u određeni program 
obrazovanja srednje škole: 

1.  Upisnica (obvezno za sve učenike) – dostavlja 
se elektronički putem srednje.e-upisi.hr ili 
dolaskom u školu na propisani datum 

Točan datum zaprimanja dokumenata dolaskom u školu objavljuje 
se na mrežnim stranicama i oglasnim pločama škola. 

 

 
31. 8. do 2. 9. 2026. 



Prijava učenika koji se upisuju u odjele za sportaše u ljetnome i jesenskome 
upisnom roku 

XIII. 

 
Opis postupka Datum 

Kandidati koji se upisuju u razredne odjele za sportaše 
iskazuju interes za upis u razredne odjele za sportaše u 
NISpuSŠ-u 

1.6. do 5. 6. 2026. 

Ministarstvo turizma i sporta šalje nerangirane liste kandidata 
prema sportovima nacionalnim sportskim savezima u svrhu 
izrade rang-lista prema 
sportovima 

8. 6. 2026. 

Nacionalni sportski savezi izrađuju preliminarne rang-liste 
prijavljenih kandidata prema kriterijima sportske uspješnosti 8. 6. do 12. 6. 2026. 

Nacionalni sportski savezi službeno objavljuju preliminarne rang-
liste na 
naslovnicama svojih mrežnih stranica kako bi kandidati mogli 
upozoriti na moguće pogreške prije objavljivanja konačne rang-
liste 

15. 6. 2026. 

Prigovor kandidata na pogreške (pogrešno upisani podaci, 
neupisani podaci i dr.) 
Nacionalni sportski savezi ispravljaju rang-liste 

15. 6. do 17. 6. 2026. 

Nacionalni sportski savezi službeno objavljuju konačne rang-liste 
na 
naslovnici svojih mrežnih stranica te ih dostavljaju Ministarstvu 
turizma i sporta 

18. 6. 2026. 

Unos zaprimljenih rang-lista u NISpuSŠ te dodjeljivanje 
bodova kandidatima na temelju algoritma 19. 6. 2026. 

 


